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OTBeThI Ha 3aJaHUS 10 IPAKTH4YECKOH padoTe.
3agaua 1.
MeT010M U30KJIHUH NOCTPOUTH HHTEIPAJIbHbIC YPABHEHMS.
— = 2x(l — y)
dx

Ecnu npunsath y’=k, TO ypaBHEHHE W3O0KJIMHBI AJI 3aJIaHHOTO ypaBHEHUS:

y -] -——

2x

k=2x(1-y) nnu ypaBHeHUe runep6oi. s npumepa orpaHuyuMCs

sHayeHusMmu: ki=1 k2=1 k3=10

IIepTe)K C UHTCTpPAJIbHBIMU KPUBBIMU:




3agaua 2.
PeminTh ypaBHeHUs1, ONyCKAKOIIHE MOHUKEHHE MOPSAKA
x"2 yN'=y”'2.3amena yM'=z(x),yN'=z'
x"2 zN=z"2
[Tonenum Ha z#0. Ecnu z=0,T0 y=C-pemenue

[Tonenum Ha x#0.x=0-He pelnieHue.
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3agagya Ne 3

Pemuts cucremy ypaBHEHHM
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3agaua 4.
BeposTHOCTB nosiBIEHUS COOBITUS B KaXA0M UcHbITaHUU paBHa 0,7. CKOJIBKO
HY>KHO IIPOBECTH UCTIBITAHUM, YTOOBI HAUBEPOSITHENIIIEE YNCIIO MOSBICHUN
coObITHs paBHsIOCH 107
Pemenue
Ecnm mpom3BOOWMTCS N HE3aBUCHMBIX MCHBITAHUW, NPU KAKIOM M3 KOTOPBIX
BEPOSATHOCTh OCYIIECTBICHUS COOBITHS A TOCTOSIHHA W paBHA P. @ BEPOSITHOCTh
MPOTUBOIOJIOKHOTO COOBITHSI paBHA q=1-p, TO YUCIO yCHEXOB Mo, MIPU KOTOPOM
JOCTUTaeTcsl HauOoNblIas U3 BO3MOXKHBIX BEPOATHOCTEH, Ompenensercs Kak
LEJIO€ YNCIIO HA POMEXKYTKE 110 (popMyIie:
n-p-qg=m_0<n-p+p
st naHHOTO Cityvast
mgy = 10, p=20,7, q=1-07=0,3
0,/n—-03<10<0,7n+0,7
m—-3<100€7n+7

{7?1—311100
n+7 =100

{?n < 103
n=93

{n < 14,71
n=13,29

TaK Kak n — IIeJI0€ YuCI0, T0 n = 14

OtBer:n = 14



